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Під Києвом чиновник ТЦК
налагодив схему для
ухилянтів: що на нього чекає
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Зловмиснику вже повідомили про підозру
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Ілюстративне фото: поліція та працівники ТЦК (Getty images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Поліція Київщини викрила посадовця Бориспільського
районного ТЦК, який за неправомірну вигоду у розмірі 2500
доларів налагодив схему для ухилянтів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Поліцію
Київської області в Facebook.

Читайте також: Мобілізацію та воєнний стан в Україні
продовжили вже 19-й раз: які нові терміни

"За грошову винагороду фігурант обіцяв вплив на службових
осіб, що здійснюють облік військовозобов’язаних, з метою
сприяння ухиленню від проходження військової служби", -
повідомили правоохоронці.

Встановлено, що зловмисник обіцяв за 2500 доларів вплинути
на службових осіб для прийняття ними рішення, яке б
дозволило військовозобов’язаному уникнути мобілізації, а
також забезпечити безперешкодний вихід з приміщення ТЦК.

Після отримання коштів під час особистої зустрічі  фігуранта
затримано в процесуальному порядку.

Слідчі повідомили зловмиснику про підозру згідно зі статтею
Кримінального кодексу, пов'язаною з отриманням
неправомірної вигоди та впливом на високопосадовців. Відомо,
що наразі слідство триває.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: затримання чиновника Бориспільского районного ТЦК
(www.facebook.com/pol.kyivregion)

Мобілізація в Україні

Слід зазначити, що в Україні готують зміни до підходів
мобілізації. Йдеться про ширше залучення військовослужбовців
на контрактній основі та поступове оновлення чинних процедур
набору і служби.

РБК-Україна також повідомляло нещодавно про заяву глави ОП
Кирила Буданова щодо мобілізації в Україні. За його словами,
непогано було б реформувати процес мобілізації задля
уникнення нелюдського ставлення під час приводу
військовозобов'язаних, однак йдеться не про сам факт приводу.

Адже, як зазначив Буданов, в Україні мільйони ухилянтів і це
"страшна правда".
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Вакансії в РБК-Україна
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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